

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2018. október 3-án
15 óra 30 perckor tartott rendkívüli *nyilvános* üléséről

Jelen vannak: Tósoki Imre polgármester
Varró János alpolgármester
Bakos Péter képviselő
Horváth Béla képviselő

Tanácskozási joggal vesz részt: Németh Tünde jegyző
Aradi István alpolgármester

Napirend:

1. Vegyes ügyek
Előadó: Tósoki Imre polgármester

Tósoki Imre polgármester: Köszönti a megjelenteket, a rendkívüli képviselő-testületi ülést 15 óra 10 perckor megnyitja. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, Szabó Istvánné, Vámos Mária és Pálfi Zsolt képviselők előzetesen jelezték távolmaradásukat. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkéri Bakos Péter és Horváth Béla képviselőt. Ismerteti a napirendet, amellyel aki egyetért, igennel szavazzon.

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete
4 igen szavazattal elfogadta
napirendet.

1. napirend: Vegyes ügyek

Előadó: Tósoki Imre polgármester

Tósoki Imre polgármester: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a mai napon email-en megérkezett a Magyar Turisztikai Ügynökség részéről az a konzorciumi együttműködési megállapodás tervezet, amely a GINOP-7.1.9-17 „Turisztikailag frekventált térségek integrált termék- és szolgáltatás fejlesztése” felhívásra vonatkozó támogatási kérelem benyújtásával kapcsolatban jött létre. A Magyar Turisztikai Ügynökség mintegy 1,5 milliárd Ft összegű forrást biztosít a Tihanyi Apátság az az Apátság környéki műemléki területeken lévő önkormányzati területek fejlesztésére, ill. azon programok megvalósítására, amelyek az előző pályázatokból kimaradtak - vagyis az Echo dombon a légekábel földbehelyezésére, a Művelődési Ház alatti területen a Kiss utca burkolására ill. légekábel földbehelyezésére, a Csokonai Liget, Apátság alatti lépcső és a függőkertek rendbetételére. Az MTÜ által megküldött megállapodás tervezet arról szól, hogy a az önkormányzat a konzorcium tagjaival közösen pályázatot nyújt be a projekt megvalósítására.

Németh Tünde jegyző: Kiegészítésként elmondja, hogy az önkormányzaton kívül a konzorcium tagjai a következő szervezetek: a Tihany Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kft., a Magyar Bencés Kongregáció Szent Ányos Bencés Perjelsége, a Magyar Turisztikai Ügynökség Zrt., a Kisfaludy2030 Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt., a Magyar Turisztikai Szövetség Alapítvány, továbbá a Turisztikai Marketingkommunikációs Ügynökség Nonprofit Zrt. A megállapodás alapján a konzorcium vezetője Tihany Község Önkormányzata.

A megállapodás aláírásával a tagok a konzorcium nevében meghatalmazzák a vezetőt, hogy helyettük és nevükben a támogatási kérelmet aláírja, benyújtsa és a támogatási kérelem elbírálása során a konzorciumot képviselje. A tagok kötelezettséget vállalnak arra, hogy a támogatási kérelem támogatása esetén a projektet az abban foglaltak szerint megvalósítják, és ennek érdekében együttműködnek. A tagok megállapodnak, hogy az egyes tagok által tervezett projektelemeket az egyes tagokhoz rendelt támogatásból megvalósítják, ill. ha a projektelemek megvalósításának költsége meghaladja a Támogatási Szerződésben rögzített nagyságrendet, akkor az adott projektelemért felelős konzorciumi tag saját költségére gondoskodik annak a Támogatási Szerződésben rögzítettek szerinti megvalósulásáért. Nagyon fontos tehát, hogy a konzorciumi tagok nem felelnek egymás projektelemeiért, amennyiben bármilyen többletköltség merül fel a megvalósítás során, az finanszírozza, akié az adott projekt. A megállapodás tartalmazza, hogy azon költségvetési tételek beszerzése, közbeszerzése, amelyek esetében a pályázat költségvetése az önkormányzatot, a Tihany Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kft.-t, ill. a Magyar Bencés Kongregáció Szent Ányos Bencés Perjelséget jelöli a költség viselőjeként és az eljárást a konzorcium ezen tagja folytatja le, a Magyar Turisztikai Ügynökség Zrt. részére a felhívás műszaki, szakmai specifikációját előzetesen véleményezésre megküldésre kerül. A konzorcium tagjai a közbeszerzési kiírásokról, ill. azok eredményeiről rendszeresen tájékoztatják a konzorcium egyéb tagjait. A tagok megállapodnak, hogy a Turisztikai Marketingkommunikációs Ügynökség Nonprofit Zrt. a projekt marketing tevékenysége felett szakmai felügyeletet gyakorol.

Tósoki Imre polgármester: A holnapi napon kerül sor a következő egyeztetésre, amelyen az egyes projektelemek bekerülési költsége konkrétan körvonalazódhat, ill. – az Apátsággal és a Turisztikai Ügynökség szakembereivel közösen - ezen az egyeztetésen véglegesítik a projektet. Kiegészítésként elmondja, hogy az önkormányzat projektrésze kb. 800 millió Ft, az Apátság projektrésze pedig kb. 700 millió Ft körül fog alakulni. Felkéri jegyző asszonyt a konzorciumi együttműködési megállapodás tervezet elfogadásával kapcsolatos határozati javaslat ismertetésére.

Németh Tünde jegyző: Javasolja, hogy a Képviselő-testület a „Tihany turisztikai attraktivitásának fejlesztése” című támogatási kérelem vonatkozásában előterjesztett konzorciumi együttműködési megállapodás tervezetét fogadja el, továbbá hatalmazza fel polgármester urat a dokumentum aláírására.

Tósoki Imre polgármester: Aki az elhangzott javaslattal egyetért, igennel szavazzon.

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete
4 igen szavazattal meghozta
239/2018.(X.3.) számú határozatát

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testülete a „Tihany turisztikai attraktivitásának fejlesztése” című támogatási kérelem vonatkozásában előterjesztett konzorciumi együttműködési megállapodás tervezetét megismerte és az abban foglaltakkal egyetért. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a dokumentum aláírására.

Felelős: Tósoki Imre polgármester

Határidő: azonnal

Tósoki Imre polgármester: Megköszönte a részvételt és 2018. október 3-án 15 óra 42 perckor bezárta az ülést.



Tósoki Imre
polgármester



Németh Tünde
jegyző



Bakos Péter
képviselő



Horváth Béla
képviselő